

寿光市洛城街道卫生院处置鲁GXY120救护车一辆项目于2022年11月3日10:30-11:00通过潍坊市公共资源交易中心网采用挂牌(竞价)方式进行公开出让,起始价7938元。

有意参加竞买请于2022年11月3日10:30前用IE浏览器登录潍坊市公共资源交易中心寿光分中心网站http://ggzy.weifang.gov.cn/wfggzy/sgggzy/进行注册申购、缴纳竞拍保证金4千元到网上系统自动生成的银行子账户并登录系统对保证金到账情况自行查询(不查询将不能进入竞价系统),申购导引、竞买细则详见潍坊市公共资源交易中心寿光分中心网站我公司发布的竞价公告下附《挂牌(竞价)文件》。

即日起于寿光市洛城街道卫生院现场展示15063680038张经理
山东大公拍卖有限公司
2022年10月25日

公
告
声
明

电话预定办理业务

请认准

挂失公告唯一办

理处

电话:

8196667

15905360203

13605363988

QQ: 781592003

12路终点站临时调整 市民出行请注意

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 王媛)10月24日,记者采访了解到,受穆响路(眉南路至博纳庄园北门)路段道路封闭施工影响,潍坊公交集团对12路终点站进行临时调整。

具体调整方案为,12路上行方向:车辆从火车站南广场发车,沿原线路运行至穆响路上“新电厂”站点后,调头在“新电厂”北侧站点处停靠调度发车,不再运行至终点站九龙涧森林公园东门(下行方向反之亦然)。据悉,该路段施工时间计划为10月24日至11月26日。

92号汽油 每升上涨0.15元

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 王路欣)今年以来,国际油价上演“过山车”行情,油价涨跌一直牵动着车主的心。10月24日,记者了解到,10月24日24时,新一轮成品油调价窗口再度开启,本轮成品油价格迎来上涨。其中,92号汽油每升上涨0.15元。

10月24日24时,国内汽、柴油零售价格迎来上涨。其中,92号汽油为8.32元/升,比之前的8.17元/升,上涨了0.15元/升;而95号汽油为8.93元/升,比之前的8.77元/升,上涨了0.16元/升;0号柴油为8.01元/升,比之前的7.86元/升,上涨了0.15元/升。本轮油价调整,是国内油价下半年第二次上调。自今年以来,国内成品油价格已经进行了20轮调整,呈现出“12涨7跌1搁浅”格局。

本次油价调整政策落实后,车主用油成本会出现上涨。按照油箱容量为50升的家用轿车为例,加满一箱92号汽油,车主将多花约7.5元。

我市各大商场超市 严把防疫关不放松



本报讯(潍坊日报社全媒体记者 张静 王路欣)商场超市人员密集,流动性大,是疫情防控的重点场所。10月23日,记者走访发现,我市各大商场超市均严格落实疫情防控措施,全力筑牢“防疫墙”。

23日,记者在奎文区东风东街南侧的世纪泰华福乐多超市看到,醒目位置张贴着防疫提示,顾客进入超市不仅要扫描场所码,还要测温,有专人查看行程卡和核酸检测阴性天数(上图)。此外,超市内设有自助口罩机,市民如有需要可自行取用。进入超市,顾客需全程佩戴口罩,并有专人监督提醒。记者又走访了城区佳乐家超市四平店等多个超市发现,各大超市均按照相关要求严格落实各项防疫措施。

我市各大商场同样紧绷“防疫弦”。当天上午,记者来到位于潍城区胜利西街北侧的温州购物商城看到,工作人员在门口提醒每一位顾客进行测温、扫描场所码,出示健康码。只有体温正常、健康码绿码并持有72小时内核酸检测阴性证明的顾客才能进入。商场内的顾客均佩戴口罩,而且保持了一定距离。



潍坊机场完成改造提升。

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 李洪明 通讯员 刘亚楠

经民航华东地区管理局批复,潍坊机场于2022年10月24日零时恢复开放使用。10月24日起恢复潍坊=杭州货运航线,每日一班;10月30日起客运航班将执行冬航季航班计划,开通上海、深圳、广州、重庆、成都、杭州、长沙、西安、大连、沈阳、昆明、长春、贵阳、海口,共计14个航点。

为全面提升潍坊机场的运行保障能力,优化旅客乘机体验。潍坊机场自今年5月起开展跑道维修、场区改造等系列工作,推动自身在航空主业、旅客服务、安全保障、智慧机场等各方面开启“量”“质”齐升的高质量发展模式,加快构建“精品小机场、货运大机场”发展新格局。

潍坊机场新建公共厕所一座,有效缓解市民送机如厕难的问题。场区绿化以行车路线为轴线,充分利用硬质景观、口袋花园,加大花卉绿植栽植工作力度,结合原有树种,以点带线、以线带面相互映衬,形成“三季有花,四季常青”层次分明的机场绿化生态环境。

潍坊机场始终把安全工作作为首

要的政治任务来抓,停航期间有序完成航管楼低压柜改造、空管设备更新改造、货运仓库改造等项目工程,引进双视角X光机、消防系统、弱电系统等设备设施,空防安全保障基础进一步夯实。全面做好复航前的设备调试、员工技能培训、应急演练等工作,时刻为复航做好准备。

停航期间,潍坊机场加密员工核酸检测频次,建立一人一档,确保上岗人员健康安全。自5月1日至10月23日,潍坊机场已在岗工作人员组织核酸检测52批次,累计检测6000余人次。此外,加大候机楼通风消杀工作,全力保障复航后旅客安全顺畅出行。

潍坊机场以完善服务质量管理体系建设为主线,设立服务项目多达20多个,大到专门为老弱病残孕等特殊群体开辟爱心候机区,小到设置便民箱,免费为旅客提供针线、胶带、风油精、体温计等便民小物件。

同时,着力擦亮以“真情服务”为内核的服务品牌,不断提升无障碍服务品质,针对老人、无陪儿童、孕妇等特殊旅客,开设绿色通道,实现“车门到舱门”爱心陪护。

潍坊机场恢复开放使用

供暖缴费月底结束 市民别错过

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 赵春晖 实习生 王晨旭)10月23日,记者采访了解到,目前我市各项供热准备工作已进入收尾阶段。其中,城区各大供热企业的供暖收费均在10月31日结束,连日来,城区已有多家供热企业发布供暖催费通知,提醒有意供暖的市民尽快缴费。

潍坊中电万潍热电有限公司、山东高创热力有限公司提醒用户,为保障按时供暖,请本采暖季有供热需求目前还没有缴费的用户尽快缴费,以便供热企业提前做好相关准备工作。出于疫情防控需要,工作人员建议市民尽量通过线上渠道缴费。

潍坊五岳热力有限公司发布通知,10月22日至10月26日暂停线下业务,在此期间市民可以通过线上渠道缴供暖费。如果有市民需要领取供热卡,可以先通过线上渠道提交材料,该公司审核通过后先给予卡号,市民可以通过卡号进行线上缴费。

记者从中环寰慧(潍坊)节能热力有限公司了解到,市民缴供暖费后,供热企业会为市民开启供暖入户阀门,并进行充水试压,建议有供暖需求的市民越早缴费越好。

在10月31日供暖收费结束后,供热企业一般会关闭缴费渠道,不再收费,市民一定不要错过缴费时间,以免影响供暖。

◎相关新闻

经济区供热准备就绪 随时可以低温试运行

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 赵春晖 通讯员 赵婷婷)10月24日,记者从经济区综合行政执法局了解到,为落实好经济区本采暖季的保暖保供工作,该局多措并举扎实做好各项保障工作,目前辖区内供热主管网保压工作已经完成,小区换热站已经全部检修完成,小区内供热管网的充水试压工作已基本完成,具备了启动供热低温试运行的条件,可随时根据上级部门要求启动供热运行。

目前,经济区高温水主管网达到88.6千米,集中供热上网面积623万平方米,本采暖季将为辖区内91个小区提供直供供暖。为保障本采暖季平稳启动,经济区全力开展供暖隐患排查,联合专家对辖区内换热站的安全隐患进行全面排查,建立隐患排查台账,目前已基本完成整改工作。为确保供暖抢修及时,经济区成立抢险队伍6支、人员67人,备足各类抢险车辆及设备30套,从充水试压开始24小时值班值守,遇有特殊情况第一时间处置。